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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Mohawk Campbellville 

Date     Samedi, le 9 juin 2018 Heure de 
départ 

19 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 - 13 : Couvert (Temp : 17 °C) 

État de la piste Courses 1 - 13 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

13 Nombre de courses 
de qualification  

11 DL Nombre total 

d’inscriptions  

130 

Paris mutuels 2 553 338 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

O Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Lawrence, Don McKay, Robert 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent)… 

Ligne droite opposée : 
 
Pour ce qui est de la course 11 d’hier soir, le no 1 Quite A Sight a été examiné par 
le vétérinaire de la Commission après la course. Le cheval est placé sur la liste 
boiteux à long terme et doit se qualifier pour déterminer la performance. 
 
COURSES 
 
Course 1 Rien à signaler 
 
Course 2 Enquête. Pylônes passés en revue après les 3/4. Il a été déterminé que le 
no 3 Sudden Passing était complètement à l’intérieur du 1er pylône. Aucune 
infraction. 
 
Vidéo d’enquête –  –  –  –  –  – https://youtu.be/60IaKF7MndM 
 
Course 3 Rien à signaler 

  

  

https://youtu.be/60IaKF7MndM
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Course 4 Enquête. Le no 7 Rootin Tootin a brisé une entrave avant le départ; il a 
été retiré et n'a pas terminé. Remboursement de 7 813 $. 
 
Vidéo d’enquête –  –  –  –  –  – https://youtu.be/otEpVtjBvdg 
 
 
Course 5 Enquête. Revue du bris par le no 3 Beachin Lindy allant vers le 1/4. Le 
cheval s’est causé un bris dans sa propre allure. 
 
Vidéo d’enquête –  –  –  –  –  – https://youtu.be/1VayHot8zDM 
 
Course 6 Louis Roy, infraction à la règle CAJO 22.03(j)(vii), a omis de se mettre en 
place derrière la barrière de départ. 200 $ de sanction pécuniaire. SB 49069. 
 
Course 7 Enquête. Le no 3 Shartin N  a terminé 4èmeposition et s'est classé en 5ème 
pour avoir provoqué une interférence pendant un bris vers le 1/4. Le no 9 Blue 
Moon Stride a été inscrit sur la statistique pour interférence. 
 
Vidéo d’enquête –  –  –  –  –  – https://youtu.be/AIxv8hqwECQ 
 
Course 8 Enquête. Revue de course après les 3/4. La roue extérieure du no 1 Lost 
In Time a été accrochée par l'arrière par le no 8 Courtly Choise. Le no 4 a terminé 
4ème

 et le no 8 a terminé 5.
ème Aucun placement n'est requis. Ce geste a extirpé le no 1 

de la piste, ce qui a permis au gagnant d'aller dans l’intérieur. 
 
Vidéo d’enquête –  –  –  –  –  – https://youtu.be/nz0lyoNZKFE 
 
Course 9 Rien à signaler 
 
Course 10 Enquête. Le no 2 Mongolian Hero N a terminé 3ème

  position et s'est 
classé en 6ème pour avoir causé une interférence dans la dernière ligne droite au 
no 5 Physicallyinclined... 
 
Vidéo d’enquête –  –  –  –  –  – https://youtu.be/RbS0hNuD26U 
 
Course 11 Discussion avec l’entraîneur Bill Budd au sujet du cheval Shades Of Bay. 
C’est la deuxième semaine de mauvaise course pour le cheval. Des changements 
doivent être apportés, sinon le cheval sera placé sur la liste des juges pour raisons 
de performance. 
 
Course 12  Rien à signaler 
 
Course 13 Rien à signaler 
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